Pravidla pre tvorbu hydraulickych schém zapojenia v e-hydraulike :)

+ Hydraulické schémy zapojenia pozostavaju z dvoch Casti: z hydraulickej Casti a elektrickej Casti, pricom:

o hydraulicka energia je pripojena, t.j. piesty a pracovné prvky su v stave, ktory vyplyva z toho, ze vSetky
elektricky ovladané ventily sa nachadzaju v kludovom stave a sucasne je systém pod tlakom,
o elektricka energia je odpojen3, t.. elektricky ovladané ventily su v kludovom stave (ventily nie su ¢inné).

* Ak kreslime rozsiahle vedenie s viacerymi pracovnymi prvkami, mali by sme ho rozdelit na jednotlivé riadiace
retazce.

* Jednotlivé prvky hydraulickych schém su oznacené Ciselne. Oznacenie pozostava zo skupinového cisla a Cisla
pristroja.

o Jednotlivé riadiace retazce su priebezne Cislované podla poradia ¢islovkami 1, 2, 3..., zdrojova Cast prislicha
viacerym retazcom a preto sa oznacuje poradovym cislom 0.

Rozdelenie do skupin
skupina 0 VSetky prvky zdroja energie
skupina 1, 2, 3... Oznacenie jednotlivych riadiacich retazcov

o Kazdy prvok riadiaceho retazca sa oznacuje Cislom pristroja, ktoré sa sklada z poradového Cisla riadiaceho
retazca a charakteristického ¢isla.

Pristrojové Cislovanie

.0 pracovny prvok, napr. 1.0, 2.0

A nastavovaci prvok, napr. 1.1, 2.1

2, .4 parne cisla: vSetky prvky, ktoré ovplyviuju chod vpred, napr. 1.2, 1.4, 2.4

3,.5 neparne cisla: v3etky prvky, ktoré ovplyviuju spatny chod, napr. 1.3, 2.3

.01, 02 prvky medzi nastavovacim prvkom a pracovnym prvkom, napr. Skrtiaci ventil, napr. 1.01, 1.02

= V praxi ma tento systém oznacovania skupinovymi a pristrojovymi ¢islami tu vyhodu, Ze obsluha moZze podla
Cisla aktualneho prvku rozpoznat Gcinok signalu[1].

« Norma povoluje doplfiujuce oznacenie pomocou pismen.

* Doplnkovo sa mézu v schéme uvadzat aj blizSie udaje o Cerpadlach, tlakovych ventiloch, tlakomeroch, valcoch,
hydromotoroch, rarach a hadiciach.

* Ku kazdej schéme hydraulického zapojenia patri kusovnik.
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[1] Napriklad ak bude zistena zavada na valci 2.0, moZno vychadzat z toho, Ze pricinu je treba hladat v druhej skupine a na
prvkoch, ktorych prvé ¢islo je 2.
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